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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DE MOREILÂNDIA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

 

 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de fevereiro do ano de 2026, pelas 09:00 
horas, no Auditório da Câmara Municipal, nesta cidade de Moreilândia, 
Estado de Pernambuco, presente os Vereadores, constantes do termo de 
presença. Sob a Presidência do Vereador Vitor Hugo de Sá Queiroz e 
secretariada pela Vereadora Maria Heduarda Oliveira Ferreira, continuando 
o Sr. Presidente solicitou a todos que ficassem de pé para rezarem a oração 
que o Senhor nos ensinou, o que ocorreu com normalidade. Logo em 
Seguida o Sr. Presidente declarou aberta a 1ª Sessão Ordinária da Sessão 
Legislativa do ano de 2026. Posteriormente, passou a palavra para que a 
Secretária fizesse a leitura do Expediente o qual constou as seguintes 
proposições: Projeto de Lei Nº 001/2026 do Executivo: “Altera o art. 4º. da 
Lei Municipal 540/2019 criando os Inciso III, IV e V e dá outras 
providências.”; Projeto de Lei Nº 002/2026 Do Executivo: “Autoriza ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal a majorar os vencimentos dos 
Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias do 
Município e dá outras providências.”; Projeto de Lei Nº 001/2026 Do 
Legislativo: “Majora o Salário Base dos Servidores efetivos, inativos e 
comissionado da Câmara Municipal de Moreilândia e dá outras 
providências.”; Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2026: Dispõe sobre 
a fixação do subsídio mensal dos Vereadores da Câmara Municipal de 
Moreilândia/PE e dá outras providências.”; Projeto de Resolução Nº 
001/2026: Dispõe sobre a composição das Comissões Permanentes da 
Câmara Municipal de Moreilândia para a Sessão Legislativa de 2026 e dá 
outras providências.”; Indicação Legislativa Nº 001/2026: “Indica ao Exmo. 
Prefeito do Município de Moreilândia que determine manutenção da Rua 
dos Valérios, no Distrito de Caririmirim.”; Requerimento 001/2026: “Solicita 
Urgência Urgentíssima na deliberação e votação do Projeto de Resolução 
nº 001/2026.”. Ainda no Expediente, o Sr. Presidente colocou em discussão 
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e votação o Requerimento de Urgência Urgentíssima para apreciação do 
Projeto de Resolução nº 001/2026, o qual foi aprovado por unanimidade. 
Assim, o Sr. Presidente solicitou que o Projeto de Resolução fosse incluído 
na Ordem do Dia. Após, abriu espaço para as falas dos Vereadores e 
cidadãos inscritos. Dando seguimento, o Sr. Presidente deu início a Ordem 
do Dia, pondo em Deliberação e Votação o Projeto de Resolução nº 
001/2026, sendo aprovado por todos os Vereadores. Dando continuidade, 
o Sr. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Gíglio Ariel que, fazendo 
Requerimento Verbal, solicitou ao Sr. Prefeito informações sobre a licitação 
de duas Arenas Society. Como não havia nada mais a ser tratado, o Sr. 
Presidente declarou por encerrada a presente Sessão e a Secretária, Maria 
Heduarda Oliveira Ferreira, lavrou a presente ata que será assinada por 
mim, pelo Sr. Presidente e pelos demais Vereadores presentes. 
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